

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠT. 278 KS SMLEDNIK

Pri urejevanju zadev z oddelki oziroma komiteji na Skupščini občine Ljubljana-Siška naši predstavniki velikokrat dobijo odgovor, da zadeva še ni v delu, ker še ni prišla iz vložišča. Zanima nas, kolikšen je čas v katerem mora glede na poslovnik vložišče dostaviti vlogo naslovníku.

ODGOVOR:

V sprejemni pisarni obstoja evidenca sprejete in oddane pošte, tako lahko vsak občan ugotovi kdaj je njegova pošta oz. vloga prispela in kdaj je bila posredovana upravnemu organu. Načeloma se vsa sprejeta pošta vroči upravnemu organu še isti dan in to z vročilno knjigo, izjema je sreda in petek za pošto, ki prispe proti koncu delovnega časa, ta pa je vročena upravnemu organu naslednji delovni dan.

Opozarjamo občane, da v primerih, ko ugotovijo, da njihova vloga oz. zahtevki ni upravnemu organu oz. pri pristojnem referentu, naj se takoj zgledijo v vložišču, ki bo ugotovilo, kje se nahaja občanova vloga.

Odgovor pripravila:
Vodja skupnih služb
Milena Pavšelj

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠT. 279 KS PODUTIK

Na vprašanje glede spremembe občinske meje pri opekarni INDOP odgovor ni bil zadovoljiv v Tribuni številka 16, zato delegacija zahteva ponovno točen odgovor, ker je po statutu krajevne skupnosti določeno, da glede spremembe krajevne meje, hkrati pa tudi občinske meje odločajo krajanji z referendumom.

Delegacija ni prejela pismenega odgovora, kot je bilo povedano na 31. seji zbora krajevnih skupnosti na delegatsko vprašanje zaradi tovarne asfalta na območju krajevne skupnosti Brdo pri Opekarni INDOP in zahteva takojšen odgovor.

ODGOVORI:

Z odlokom o spremembah območij in imen katastrskih občin na območju mesta Ljubljane (Uradni list SRS, št. 19/1974) so bile spremenjene le meje katastrskih občin v smislu zakona o zemljiškem katastru (Uradni list SRS, št. 16/74) ter 76. in 89. člena statuta mesta Ljubljane (Uradni list SRS, št. 2/78) ter predhodnem mnenju Geodetske uprave SRS.

S tem odlokom se meje občine niso v ničemer spremenile in se strinjamo z mnenjem krajanov, da je za spremembo občinske meje potreben referendum v prizadeti KS.

Na drugi del delegatskega vprašanja, tovarna asfalta na območju KS Brdo, ne moremo odgovoriti, ker dopis oziroma delegatsko vprašanje ni bilo posredovano Komiteju, vendar je investitor SGP predložil predlog spremembe GUP za asfaltno tovarno na Komiteju za urbanizem in varstvo okolja SML in sicer na 9. sejo, dne 12. 12. 1980; Komite za urbanizem in varstvo okolja SML je podal predlog za obravnavo na IS SML ter pripravil sklep o javni razgrnitvi urbanistične dokumentacije.

Krajevna skupnost Podutik mora podati svoje pripombe ob javni razpravi, katere bodo obravnavane po poteku.

Predsednik Komiteja:
Franci STARE

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠT. 281 KS MILAN MAJČEN

Kako je urejeno poslovanje občinskih služb, na katere se obračajo občani, da se dogaja, da tudi med 8. in 12. uro ob dnevih, ki so namenjeni strankam, delavci hodijo na malico po eno uro ali pa predčasno zaključujejo z delom za stranke. Smatramo, da bi morali take pomanjkljivosti odpraviti.

ODGOVOR: Poslovni čas za stranke je organiziran v občini Ljubljana-Siška na podlagi ODREDBE Izvršnega sveta občine. Tako poslujejo tudi upravni organi občine in druge strokovne službe (SIS, Center za socialno delo, strokovne službe SIS itd.) od 1. 2. 1981 dalje tako, da lahko občani in delavci opravijo svoje zadeve in obveznosti izven rednega delovnega časa in ni potrebno zapuščati delovnega procesa.

Delovni čas namenjen za stranke (uradne ure) je ob ponedeljkih in sredah od 8 - 12 ure in od 13 - 17 ure, ter v petek od 8 - 12 ure. Uradne ure za odmero davkov na promet avtomobilov in overovitve so od ponedeljka do petka vsak dan od 8-12 ure in ob ponedeljkih in sredah še od 13-17 ure. Enako velja za sprejemno pisarno, izjema so dnevi torek in četrtek, ko posluje od 8-14 ure.

Ves tako določen delovni čas je namenjen za poslovanje s strankami.

Občani, ki ugotovijo, da delavca ni na mestu za poslovanje, imajo možnost se zglediti pri predstojniku upravnega organa, ki bo pojasnil zakaj ni delavca trenutno na delovnem mestu oziroma odredil, kateri delavec bo nadomestil odsotnega delavca.

V upravnih organih je uvedena tudi knjiga pritožb oziroma pripomb, ki se nahaja pri vratarju in lahko občani, ki niso zadovoljni z delom upravnih organov oziroma posameznega delavca sporočijo svoja stališča oziroma pripombe.

Odgovor pripravil:
Podpredsednik izvršnega sveta
Jože Mencinger, I.r.

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠT. 282 KS MILAN MAJČEN

Kaj so vse storili občinski upravni organi za to, da bi potekala preskrba z osnovnimi življenjskimi potrebščinami (živili) na območju naše občine kolikor se da normalno?

ODGOVOR:

V okviru sprejetega programa delovanja SIS za preskrbo Ljubljane in v letu 1980 opredeljenih nalog v akcijskem programu uresničevanja socialističnih družbeno-ekonomskih odnosov na področju kmetijstva in preskrbe, ki jih je sprejela MK ZKS na svoji seji, dne 16. 7. 1980 so bile uresničene naslednje naloge:

1. Preskrba z osnovnimi živili, ki predstavljajo pretežni del v strukturi prehrane prebivalcev t.j. kruh, mleko, meso, sadje in zelenjava je bila opredeljena s prehrabeno bilanco Ljubljane za leto 1980. Obveznostido njene izpolnitve so samoupravno sprejele preskrbovalne OZD neposredno ali posredno s sklenjenimi samoupravnimi sporazumi s proizvajalnimi organizacijami iz SR Slovenije in drugih republik. Izpolnjevanje sprejetih obvez se je med letom kontinuirano spremljalo, tako po količinah posameznih živil, asortimanu in dinamiki dobav, kar je omogočalo pravočasno ukrepanje v smeri preprečevanja motenj v preskrbi.

Prehrabena bilanca je bila realizirana v naslednjem:

	Plan	Realizacija	%
mleko (000 l)	20.4718	21.688	105
mlečni napitki (000 l)	2.400	2.434	100
smetana (000 l)	1.201	1.363	113
skuta in sirni namaz	625	746	119
maslo	528	502	95
siri	1.813	2.015	111
Kruh (ton)	24.840	24.404	98
pecivo (ton)	3.089	3.101	100
Sveže meso - skupaj (ton)	12.848	11.883	92
- od tega: teletina	378	341	90
govedina	341	264	77
junetina	5.331	4.907	92
svinjina	3.509	3.130	89
perutnina	3.289	3.241	98